
МДОУ детский сад «Тополек» 

«Сценарий развлечения» 

Тема: «Нет, милей Родины моей!» 

Составила: О.М. Давлятова, воспитатель  

Цель: развивать чувство любви, гордости и патриотизма к своей стране, к своей «малой 

Родине». 

Задачи: 

- расширять представления о малой Родине, о стране России; 

- закреплять знания детей о родном селе.  

Предварительная работа: беседа с детьми о России, родном селе. 

Рассматривание иллюстраций с государственной символикой. 

Ход мероприятия. 

Воспитатель: Ребята, сегодня мы поговорим с вами о месте, где мы живем (звучит 

музыка). 

 Ой, ребята, кто это к нам пришёл? (появляется Незнайка). К нам в гости пришел 

Незнайка. Здравствуй, Незнайка, почему ты решил нас навестить? 

Незнайка: Я путешествую по разным странам, побывал во многих городах, а сейчас 

заблудился. Подскажите мне, в какую страну я попал? И как называется ваш город? 

Воспитатель: Ребята,как называется село и страна, где мы живем?  

Дети: Ответы детей. (село Казачинское, страна Россия) 

Воспитатель: Правильно, ребята, мы с вами живем в селе Казачинское, ав стране, у 

которой удивительное имя Россия.  

Незнайка: Ребята, а вы хотите отправиться в путешествие?  

Дети: Да 

Незнайка: Занимаем места в автобусе, и мы отправляемся в путешествие. 

(Дети рассаживаются в автобус и под музыку отправляются в путешествие под 

музыку «Трамвай качается»). 

Игра проводится под веселую музыку «Трамвай качается». 

Незнайка: Ребята, первая остановка Музей. 

Воспитатель: Ребята, вы приехали в музей. Давайте с вами посмотрим на право. Что вы 

видите? 

Дети: Отвечают 

Воспитатель: А сейчас давайте посмотрим налево. Что вы здесь видите? 

Дети: Отвечают  



Воспитатель: Молодцы ребята! А сейчас отправляемся дальше. 

(Звучит музыка Трамвай качается) 

Следующая остановка 

Воспитатель: Ребята, я вам предлагаю поиграть в игру «Мячики». Воспитатель 

рассыпает на ковер маленькие мячи (синего, красного, белого цвета) под музыку 

собрать по цветам в разные корзинки.  

Незнайка: Какие же вы молодцы! Мне понравилась ваша игра. 

Воспитатель: Ребята, у каждой страны, и у России, есть свой флаг. Посмотрите на него. 

(показывает флаг).  

Флаг прямоугольной формы и состоит из трех цветов – это белый, синий, красный.  

Воспитатель: 

Флаг у нас прекрасный, 

Бело - сине, красный. 

Белый цвет-березка, 

Синий неба цвет. 

Красная полоска- 

Солнечный рассвет! 

Воспитатель: А сейчас, я предлагаю вам поиграть. 

Проводится игра «Составь флаг», из заранее приготовленных заготовок. А воспитатель 

и Незнайка проверяют работу детей. 

Незнайка: Молодцы, ребята! И с этим заданием вы отлично справились! 

Незнайка: Ребята, мне очень понравилось у вас в гостях, но мне пора отправляться в 

следующее путешествие, ведь стран и городов на земле очень много и мне хочется 

побывать в каждой. А за ваше гостеприимство, я приготовил вам подарок – это раскраска 

флаг.  

Незнайка раздает детям раскраски флага.  
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